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Dočasné přerušení klubových setkání – nová adresa 

Nová adresa pro klubové schůzky: Kometa Pub U Lasa, Merhautova 110. 
Po uvolnění protiepidemických opatření vás budeme informovat o zahájení výměnných schůzek 
na nové adrese. (Pokud restaurace „přežije“ do lepších časů). 

Termíny schůzek a akci budou aktualizovány. 

 

Aktuální akce - zatím jediná plánovaná akce na rok 2021 

Jarní Veletržní setkání 2021  
Brno, 16. 4. 2021  

 
Návštěva v St. Poltenu - ÖVEBRIA 2020, 2. – 4. 10. 2020 

Od 2. do 4. Října 2020 se konala rakouském St. Pöltenu  národní výstava s mezinárodní účastí. 
Bohužel klubová delegace do Rakouska ze zdravotních důvodů nevycestovala, takže bližší 
informace o výstavě nemáme. 

 

Výstavní zařízení 

Dosud jsme měli výstavní zařízení uskladněno v Troubsku. Bohužel před časem jsme dostali 
výpověď´ a na podzim se muselo veškeré výstavní zařízení přestěhovat. Základní otázkou bylo 
kam. To se nakonec zásluhou Ing. Petráse podařilo vyřešit, a v říjnu proběhla náročná akce 
vlastního stěhování. Zapojila se řada členů výboru a s logistikou (zajištění nákladního vozu) 
pomáhal z domu i kolega Hvižď. Aktuálně tedy máme umístěn výstavní materiál v Tuřanech. 
 

Valná hromada KFAM 

V únoru 2021 by (podle běžných zvyklostí) měla konat valná hromada klubu. Vzhledem k aktuální 
situaci a nejistým výhledům není zatím termín a místi valné hromady stanoveno. Po stanovění 
termínu a místa vás budeme informovat mailem (u registrovaných), na internetu, popř. osobně. 
 

Valná hromada SČF 

Obdobná situace je u celosvazové valné hromady. Tam je zatím v platnosti březnový termín, ale 
jistý není. V každém případě se valná hromada uskuteční v příštím roce, byť by to bylo 
alternativní cestou bez prezenčního zasedání. 

Nezapomeňte si vyzvednout u p. Baru nevyzvednuté 
objednané známkové novinky. 
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Připravované příležitostné filatelistické materiály 
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Emisní plán 2021 (verze z 11/2020) 
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